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O Jornal Oficial do Município de Marcelino Vieira-RN 

tem como finalidade dar a publicidade exigida na Constituição 

Federal, na Lei Orgânica do município e na Lei Municipal N° 

168/2007 aos atos oficiais e outros documentos de interesse da 

administração pública, destinando-se, ainda, à publicação dos 

atos de natureza normativa, bem como os atos pessoais e decisões 

do Poder Executivo e do Poder Legislativo e de órgãos e 

entidades da administração direta, indireta, autarquias e 

fundações do município. 
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EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 06-DL/2017 
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu 
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida pelo Sr. 
Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato resumido do 
processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a aquisição em caráter de urgência para 
compra de material de higiene, limpeza, consumo e outros, para atender as diversas unidades 
administrativas do município de Marcelino Vieira/RN.  
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 2017.02.15-0001 
CONTRATADO: J. Ribamar de Lima - ME., inscrito no CNPJ nº 03.759.033/0001-08 
Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.  

 
 
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07-DL/2017 
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu 
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida pelo Sr. 
Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato resumido do 
processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a contratação de prestação de serviços por 
consórcio público através para a realização de serviços de média e alta complexidade 
ambulatorial, com teto mensal de gastos de 4.500 (quatro mil e quinhentos reais) mensais.  
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 2017.02.10-0001 
CONTRATADO: Consórcio Público Intermunicipal Rio Grande do Norte, inscrito no CNPJ/MF 
n° 12.120.272/0001-04 
Fundamento Legal...: art. 24, inciso XXVI da Lei nº 8.666/93 inciso XXVI - na celebração de 
contrato de programa com ente da Federação ou com entidade de sua administração indireta, 
para a prestação de serviços públicos de forma associada nos termos do autorizado em 
contrato de consórcio público ou em convênio de cooperação. (Incluído pela Lei nº 11.107, de 
06 de abril de 2005: Dispõe sobre normas gerais de contratação de consórcios públicos e dá 
outras providências).  

 
 
EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 08-DL/2017 
A Comissão de Licitação da Prefeitura Municipal de Marcelino Vieira/RN, através do seu 
Presidente, o Sr. Hugo Napoleão Alves Silva, em cumprimento à ratificação procedida pelo Sr. 
Prefeito Constitucional o Exmo. Kerles Jácome Sarmento, faz publicar o extrato resumido do 
processo de Dispensa de Licitação cujo objeto é a contratação imediata de empresa 
especializada em locação de veículo tipo Micro ônibus Rodoviário ou Van para transporte de 
passageiros, para a prestação dos serviços de Transporte Especial, sem vendas de 
passagens, para atendimento das necessidades de grupos de pessoas, que dependem do 
tratamento de saúde específico realizado somente na Capital do Estado, enquanto se processa 
o certame licitatório, para tal finalidade.  
EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO Nº 2017.02.13-0001 
CONTRATADO: M V NETO TURISMO - ME., inscrito no CNPJ nº 14.834.785/0001-02 
Fundamento Legal...: art. 24, inciso II, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações posteriores.  

 
 
 
 


